

**Отчет о текущих антикоррупционных мероприятиях ГБУК
Редакция журнала «Сибирские огни»**

28.10.2019 состоялось общее собрание коллектива редакции.

На нем обсуждались вопросы противодействия коррупции.

С сообщением о том, как трактуется понятие «коррупционные риски» в современной практике деятельности государственных учреждений культуры выступил зав. отделом общественно-политической жизни М.А.Косарев. В прениях о возможных коррупционных рисках в работе редакции приняли участие ответственный секретарь В.И.Титов, редактор отдела художественной литературы М.Н.Акимова, редактор отдела общественно-политической жизни Д.Г.Рябов.

Сообщение на тему, как наиболее рационально организовать получение авторских экземпляров журнала иногородними авторами, сделала редактор отдела общественно-политической жизни К.Е.Кармалита.

Подвел итог совещанию главный редактор М.Н.Щукин. Было решено вернуться к этой теме и оценить сделанную работу в феврале-марте 2020 года.